

## **Сторожевой корабль нового поколения построили в Санкт-Петербурге**

**Сегодня российские пограничники получили первый серийный сторожевой корабль нового поколения, который построили на петербургском заводе «Алмаз». Кораблю пророчат блестящее будущее, поэтому и назвали его необычно - «Бриллиант».**

Его водоизмещение 630 тонн, длина 62,5 метра и скорость до 30 узлов. На борту мощное вооружение, современная навигация и связь. Есть и вертолетная площадка. Пограничников, которые приехали принимать «Бриллиант» особенно порадовали бытовые условия: по уровню комфорта корабль превосходит своих предшественников.

**Андрей Молодянов, начальник отдела береговой охраны республики Дагестан: «Комиссия работала несколько дней, почти никаких нареканий нет. Несколько раз выходили в море при разной погоде».**

Служить «Бриллиант» отправится в республику Дагестан. В Каспийском море он будет охранять государственную границу, бороться с браконьерами и, при необходимости, с пиратами и террористами.